

2020年春节临近,里水镇各村居(社区)、社会组织纷纷开展迎新春系列活动,以多种多样方式迎接新春,为市民营造和谐温暖的氛围。

迎新春花样多 趣味活动年味浓

河村社区:表彰公益之友和最美庭院

1月11日,由河村社区党委、河村幸福院、小候鸟驿站、职工·家、北斗星社工及各爱心单位、志愿服务队举办的“邻里关爱,喜迎新春”暨公益之友、最美庭院颁奖活动吸引了超300位街坊参与。街坊齐齐感受年味,感受河村志愿服务的温暖。

社区各文体娱乐队伍精心准备的精彩节目轮番上演,用歌舞表达居民对美好生活的向往。现场还为河村社区“最美庭院”以及优秀志愿者颁奖。

当天还有亲子共读及图书漂流活动、染发便民服务、“挥毫送祝福”送春联活动、健康义诊、环保体验营、制作年桔酵素等。邻里间相互配合,制作精美的新年挂饰,写下了对家人的美好祝福。



北沙村:500街坊玩转文艺晚会

礼赞新中国·共筑中国梦



近日,由北沙村党委、北沙村民委员会主办的“礼赞新中国,共筑中国梦”北沙村党建文艺晚会精彩上映。

北沙驻点直联团队领导、北沙党委全体班子成员及500多名群众参与。北沙文娱队等用悠扬歌声和优美舞蹈表达对党和祖国的祝福。全场大合唱《我和我的祖国》把晚会推向了高潮。此外,当晚还有优秀志愿者表彰、党建问题互动问答等。

和顺社区:载歌载舞迎新春

1月10日,和顺直联团队联合和顺社区居民委员在和顺社区综合文化活动中心广场举办了“不忘初心 牢记使命”为主题的迎春晚会。通过文艺晚会进一步引导和顺社区居民投身文化实践活动,丰富居民精神文化生活,活跃社区新年气氛。



和顺社区直联领导温志强和和顺社区党委副书记蔡顺发为晚会致辞,送上新年祝福,并对优秀志愿者进行表彰。

晚会邀请了多支队伍参加表演,献上醒狮、乐器演奏、曲艺、舞蹈等精彩节目,还有幸运抽奖,吸引了400多名村民群众参与,现场洋溢着欢乐祥和的新年气氛,大家纷纷满载而归。

洲村社区:探访长者送春联

1月16日,洲村社区开展“赠春联送温暖”探访活动,社工与志愿者上门为独居和高龄长者贴起由党员们亲手写的春联,营造欢乐的春节气氛。



通过入户探访,拉近党员志愿者、长者志愿者及青少年志愿者和独居高龄长者关系,让彼此关系更融洽,进一步弘扬“奉献、友爱、互助”的志愿者精神。居民纷纷为志愿者点赞。

甘蔗社区:举办义工表彰大会

1月12日,甘蔗社区携手鹏星社工在居委会篮球场开展2019年度甘蔗社区义工表彰大会及幸福院开放日活动。通过活动进一步贯彻落实乡村振兴战略,深入挖掘、充分展示甘蔗社区特有的生态优势和文化优势,更好推动甘蔗社区“孝安”服务品牌的建设。



甘蔗社区党委书记蒲志峰肯定了志愿者这一年来的辛勤付出,希望他们在以后的活动中继续发挥志愿精神,带动更多群众参与社区活动。

在节目表演环节,甘蔗社区志愿者团队带来了合唱《歌唱祖国》,甘蔗社区青少年语言艺术班献上朗诵《妈妈的爱》。

里水镇民乐团:少儿奏民乐展风采



丝竹声声,悠扬入耳。为弘扬民乐精粹,1月16日晚,由梦里水乡民乐团黄健华老师牵头,带领里水镇民乐团的学生在微风教育机构开展了一场精彩的晚会,以别样方式庆祝新春到来。

《欢乐颂》、《小星星》、《铃儿响叮当》……来自里水镇民乐团的30多位小演奏员用不同的民族乐器共同演绎多首经典曲目,大展风采。

“学生们放寒假了,就想要在新年来临之前举办一场演出,给孩子一个展现自我的平台,让家长一同见证孩子们一年来的成长与进步。”黄健华老师说。